



跨行取款 找准门道

如今,全国每年都有数以千万的大学生步入大学的校门。孩子们日常的生活开销和学费则是每一个父母为之关心的事情。面对每年或每月固定的生活费和学费,该选择何种方式汇款最方便、节省,家长们犹豫不决。近日,异地、跨行取款外资行纷纷打出“免费牌”。那么,中资银行是不是有所触动呢?

实习生 王晓玥 记者 邹传科



跨行取款外资行打出“免费牌”

近日,渣打银行宣布扩大跨行异地取款免除手续费的范围,虽然设定了10万元存款数额的底线,但是在异地跨行取款免费业务方面总算是迈出了一步。这一做法对中资银行是否会有触动呢?近日,记者以消费者的身份拨打了省城多家银行的客服热线,就消费者普遍关心的收费项目进行调查,发现国有大型银行很多不为所动,依然保持原有收费标准,而一些中小股份制银行、城商行为了抢占市场纷纷出招为客户提供一些免费业务。记者也为读者寻找了一些应对收费的“招数”,防止账户“被缩水”。

在多家银行中,在异地或跨行取款的手续费方面,各家银行差异就比较大了。如果在异地同行的ATM机取款,工行、农行、建行、农行手续费按照取现金额的1%收取,其中工行手续费最低2元,最高50元封顶;交行手续费最低一元,建行手续费最低两元,两者最高均100元封顶;农行最低一元且上不封顶。招行、浦发和中信银行按照取现金额的0.5%收取手续费,最低5元。中行和民生银行分别按照每笔10元和5元收取。而广发、光大、兴业等银行免费。

异地、同城跨行取款这些最划算

如果是在异地跨行的ATM机取款,上述银行还要再额外加收2元至4元不等的跨行费。而异地跨行取款最合适的是兴业银行。兴业银行的借记卡在异地跨行取款时,每月前3笔免费,从第4笔开始每笔收费2元。同时,浦发银行的白金卡及以上高端客户可免取款手续费。而徽商银行的异地跨行取款,2元/笔+交易金额的0.5%。

如果身在合肥,要想同城跨行取款的话,使用工、农、中、建、交5大银行和招商、浦发、徽商银行的借记卡,要收取每笔2元至4元不等的跨行费。民生、光大、中信、兴业银行的借记卡,在同城跨行ATM机取款,每月前2到3笔免费,之后每笔加收手续费2元。合肥科技农村商业银行同城跨行取款则不收取任何手续费。其中,合肥科技农村商业银行的借记卡在省内同行取款,每天不超过五万的话,不收取任何手续费;异地跨行取款,每笔收取3.6元手续费不等。

阅读延伸:省钱小窍门

- 1.整理精简家中的银行卡,将钱集中放到一两个具有较强理财功能、优惠较多的银行,或加入银行“贵宾”客户享受特殊优惠,没有用的银行卡要及时销户。
- 2.多刷卡少取现,现在银行收费多集中在和现金相关联的业务上,多刷卡少取现也可以避免收费。
- 3.充分利用网上银行,利用网银转账、支付等功能,省去网点排队时间、节约交易费用,账户历史交易信息也可以在网上随时免费查询、打印。
- 4.其实,要想省钱省时,通过手机银行转账是最方便的。记者了解到,目前农行、交行、招行、民生、光大5家银行手机转账汇款全免费,转账最高额度限制在5万元至10万元之内。记者就经常使用招行的手机银行转账功能,只要手机上安装了招行的APP,点击自助转账功能,并且知道收款方开户行行号,即可实现实时转账,而且还是免费的哦。农行的掌上银行也是如此。

重要目的

教授在考试当天突然宣布延期考试,有个学生立即理直气壮地站起来抗议,说延期会扰乱他温习其他科目的计划。教授立刻问:“你叫什么名字?”“王大明!”学生的口气有些软化。

“好吧,王同学,我给你一个甲等,而且免你参加考试,因为你有胆量据理直言,这正是教育的最重要目的。”

学生答道:“既然如此,那么,我的本名叫做李中华。”



用中行网银,赢ipad mini大奖

中行面向我省高校“用网银赢大奖”系列活动幸福开启

金秋是收获的季节,也是莘莘学子开学的日子。在新学期,想体验网银,畅赢大奖吗?中行为您送上开学大礼!8月26日起,中国银行安徽省分行将面向全省高校大学生,开展为期2个月的“用网银赢大奖”电子银行高校系列活动,让广大高校学子在享受中行网银优质、便捷服务的同时,更享精彩不断的惊喜。

杨平 范竹标

三重体验,ipad mini送不停

据了解,在8月26日至10月26日期间,该行量身打造“用网银赢大奖”系列活动,旨在让在校大学生了解中行网银,体验中行网银带来的便捷,同时也以实际行动回馈广大客户对中国银行的支持和厚爱。

活动期间,高校学子只要登录中国银行营销活动互联网站或手机网站,用中行网银或手机银行支付5元验证身份后,即可参加该行的线上活动,个人网银活动登录网址为:ah.bocukey.com;手机银行活动登录网ahwap.bocukey.com。成功登录后,高校学子可以看到丰富多彩的营销活动,如砸金蛋线上抽奖、校园爱拍客拍卖会、“幸运钻不停,惊喜赢ipad”等,选择参加活动就有机会赢得话费充值卡、手机和ipad mini,报名费用中行也将会在参与活动后的一周内予以返还。

该活动将在中国银行网站和微博同步展开,只要是经网上支付报名的全省高校网银和手机银行客户,就有机会获得充值卡、手机和ipad mini等多重好礼。中行致力于为高校学子带来实实在在的利益和更加完美的网银使用体验。

中行电子银行功能强大、渠道全覆盖

据中行安徽省分行电子银行部相关负责人介绍,中行电子银行不断升级完善,以满足广大客户高品质、多层次的网上银行服务需求。

目前,该行个人网银服务已基本覆盖了除现金存取外的各类个人金融产品功能,服务功能除传统的账户查询、转账、汇款外,还具有账单缴付、投资理财、信用卡、电子支付、贷款管理等现代银行服务功能。该行还与数百家商户和机构合作,全面提供B2G、B2B、B2C网上支付服务。在手机银行方面,除覆盖网银的全部金融服务外,还提供手机炒股、电子地图、医疗、票务等特色增值服务,并积极探索手机银行与IC卡支付的结合。

中行电子银行强大的业务功能,受到了消费者的追捧。有统计数据显示,随着产品的不断完善,中国银行电子银行业务获得了快速发展,网上银行客户规模已连续三年实现倍增,个人客户总数已超过9000万;手机银行客户规模从2010年至今呈现几何式增长,至2012年11月已超过4000万户,企业客户175万户,截至2012年12月底电子银行业务替代率已经达到75%,电子银行已成为中国银行客户交易的主渠道。

据悉,目前中行已经建立了涵盖网上银行、电话银行、手机银行、家居银行和自助银行等在内的完整的电子渠道体系,并与网点、财富管理中心及私人银行等物理渠道互为补充,搭建起了全方位、立体化的渠道服务体系。

在业务高速发展的同时,中国银行一直高度重视电子银行的安全和风险防范工作,该行已经构建了相对完备的风险控制架构,建立起一系列技术和业务上的安全防护措施,采用了多种认证工具的组合和安全控件的保护措施。

